

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur Sitzung am 17.03.08

Sitzungsleiter: Armin Grundig, Protokollführer: Andre Jehmlich

1 Begrüßung und Formalia

Armin eröffnet die Sitzung um 14:25 Uhr. Die Beschlussfähigkeit wird mit 8/11 Mitgliedern festgestellt.

- **Anwesende FSR-Mitglieder:**
Jan Breuer, Armin Grundig, Katharina Höhne, Andre Jehmlich, Robert Kretzschmar, Alexander Kruppa, Albrecht Schmidt, Felix Zeidler
- **Abwesende FSR-Mitglieder:**
Fabian Hösel, Johannes Huhn, Katharina Weiß
- **Gäste:** -

2 Berichte

- StuRa: Andre berichtet von der Sitzung am 28.02.08.
- Armin berichtet von der Gesprächsrunde mit dem Studentenwerk. Themen waren die Sozialerhebung, Studieren mit Kind, Studententage und Mensen.

3 Absolventenfeier

Beim nächsten Mal sollte auf folgendes geachtet werden:

- Schlüssel für die entsprechenden Räume müssen rechtzeitig beschafft werden
- weniger Brötchen, Sekt
- Fotos besser organisieren, z.B. Gruppenfoto
- Die Einladungen müssen eher versandt werden (besonders für Lehramtsstudenten), möglichst schon im Dezember
- bessere Zeitplanung (Getränke, Buffet rechtzeitig fertig)

4 Sommeruniversität

Der FSR sollte sich an der Sommeruni vom 14.07.08 bis 08.08.08 beteiligen, unter anderem durch Beratung und Informationsveranstaltungen für Schüler. Felix spricht mit der Zentralen Studienberatung.

5 Grillen

- **mit den Fachschaftsräten der Fakultät:** Jan schreibt die FSR an, Terminvorschlag: 02.04.08.

Jan stellt folgenden Antrag: “Der FSR stellt einen Finanzrahmen in Höhe von 100 EUR für ein Grillen/Kontakttreffen mit den FSR der Fakultät zur Verfügung (50 EUR Kautions für Bänke, Tische).”

Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

Armin kümmert sich um die Reservierung der Tische und Bänke.

- **für Studenten der Fachrichtung:** Termin 10.04.08., Felix und Alex kümmern sich um die Planung

6 Email-Verteiler

Der alte FSR Mailserver ist defekt, deshalb können keine Newsletter verschickt werden. Der FSR Mathematik benötigt eine Mailingliste (eine für alle mathematischen Studiengänge). Diese kann vom FSR Informatik bereit gestellt werden. Albrecht kümmert sich darum.

Außerdem wäre es möglich, auf unserer Homepage einen Blog einzurichten, den alle Studenten nutzen können.

7 Sonstiges

Armin schließt die Sitzung um 15:30 Uhr.